



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

中区第八届“运河之都邻居节”简约开幕

开幕式变身文化惠民演出



阜桥街道举办的趣味运动会。本报记者 范少伟 摄

本报济宁9月22日讯(记者 范少伟 通讯员 王峰 陈志龙) 20日,济宁市第四届邻居节暨市中区第八届“运河之都邻居节”在济宁运河文化广场开幕。开幕式奉行节约办节的原则,取消彩旗、气球、鲜花等元素,歌舞节目改成“双百文化惠民演出”,演出的主角是社区居民等。在为期7天的时间里,市中区将推出“邻里一家亲,生活更温馨”等系列主题活动。

和往届邻居节有所不同,今年的开幕式上比较简约,取消渲染气氛的彩旗、气球、鲜花等,舞台直接使用文化广场现成舞台,开幕式演出变身

“双百文化惠民演出”,演出的主角多是社区居民及区文艺工作者。

在为期7天的时间里,市中区各街道镇将围绕“喜迎省运会,健康新生活”、“邻里一家亲,生活更温馨”、“中区是我家,美丽靠大家”、“服务献真情,干群心连心”、“争做文明人,共建文明城”5大篇章,开展丰富多彩的系列主题活动。

围绕邻居节的主题,越河街道、南苑街道的社区居民自发组织了以喜迎第23届省运会为主题的共建文明城书法家笔会、健康生活象棋大赛等活动。济阳、观音阁、阜桥、古槐等街道,组织创

卫清洁家园、志愿者服务等;安居街道举办的道德模范巡讲、“善行义举四德榜”评议受到关注;喻屯镇、唐口街道组织了广场健身舞联谊会。

在开幕式上,还表彰了市、区道德模范代表及全区4000名“四德之星”代表。

本届邻居节以“喜迎省运会、共建文明城”为主题,由济宁市委宣传部分、市文明办和市中区委、区政府联合举办,由市中区具体承办。本届邻居节结束后,将评选表彰“十佳优秀组织单位”和“十佳文明市民”、“百佳文明家庭”、“百佳好邻居”。

现场花絮

趣味运动会增进邻里感情

20日上午10点,阳光明媚,阜桥街道迪尔集团家属院中心广场,几十名居民正在参加趣味运动会。跳绳、颠球跑、两人三脚、夹玻璃球……活动正在有序开展,居民热情参与很高,现场一片欢声笑语。

解放路社区居民李霞和张爱菊在“两人三脚”比赛中获得了小组第一名。比赛刚开始,两人并没有领先优势,但两个人配合得非常融洽,很有节奏地稳步前进。

当裁判宣布张爱菊跟李霞获得小组第一名

时,两人高兴的抱在一起,又蹦又跳。“关键是要步调一致,比赛的时候,我努力配合李霞,听着她的口号迈步。”张爱菊笑着对记者说,平时大家都忙着上班,很少有机会在一起玩,趣味运动会很大程度上促进了邻里的感情交流。

竹竿巷社区办起“饺子节”

“快来吃水饺,今天的馅儿可好吃了。”走进越河街道竹竿巷社区,社区居委会党支部书记张宝芳热情地招呼起来。

在大白小区24号楼前,十几张桌子前坐满了居民,有人揉面,有人擀皮,有人包,大家一边忙

乎一边有说有笑地聊天,已经煮了三四锅了。清脆的鞭炮声,欢快的音乐像过节一样热闹,社区居民王福银老人带着她的舞伴欢快地跳起了舞,赢得大家阵阵掌声。

在一张桌子前,几位老人已经吃上香喷喷的

胡萝卜牛肉水饺。65岁的马凡兰吃得津津有味。她告诉记者,这个社区的居民把自己社区的邻居节叫做“饺子节”,她对此相当期待,大伙坐在一起边包饺子边谈心,可好了。

本报记者 范少伟 实习生 杨欣

“安利杯”登楼大赛演绎运动与环保之美

百名选手践行低碳生活

本报济宁9月22日讯(记者 范少伟 见习记者 孟杰 实习生 杨欣) 21日,2013年“安利杯”兴唐大厦登楼大赛开赛。全市100名选手参与登楼大赛,爱好者们用激情诠释了“乐行环保、美丽济宁”的绿色梦想。最后选手孙亚洲和夏淑芳分别以2分41秒和3分52秒的成绩获得了男子和女子组的冠军。

21日下午3点30分,比赛正式开始,登楼选手从兴唐大厦一楼开始攀登,比赛终点设在大厦24楼会议室。选手们每5人一组,每3分钟进行一组比赛。在楼梯间,选手们争先恐后,一步五阶地向楼上飞奔。身穿红色T恤的安利志愿者为每位选手呐喊助威。来自邹城的孙亚洲获得了男子组冠军,成绩是2分41秒。来自

市中区的夏淑芳以3分51秒获得女子组第一名。

“登楼既锻炼了腿部和大脑,又减少电梯使用率,无形之中减少了能源消耗。”参赛选手魏原野说,我们在生活中要注意节能环保。一个人做100%不重要,重要的是每个人都做1%,这样,大家一定可以轻轻松松超过100%!

“我每天都会去公园爬山,一次锻炼一小时,一小时上下60次。这种简单的运动方式,让我感受到了健康的乐趣。”女子组冠军获奖选手夏淑芳说,如果能从生活中的点滴小事做起,绿色梦想会早日实现。

本次“安利杯”登楼比赛由中国致公党济宁市委员会、济宁市环保宣传与信息中心、齐鲁晚报济宁记者站、安利济宁分

公司、济宁兴唐物业管理咨询有限公司共同开展。

“登楼大赛为城市居民打造了一个良好的健康的运动平台,是一种倡导健康、低碳的生活方式。”济宁兴唐物业管理咨询有限公司总经理李洪村说。

“登楼打开了一扇窗,让我们知道环保并不是一个遥远的词汇,而是贯穿在我们生活的一举一动中。”安利济宁分公司高级营运主任徐斐说,安利举行“环保嘉年华”和此次登楼大赛的目的就是让我们市民意识到环保的重要性,意识到环保并不难做,其实我们从生活的点滴小事中就可以做到环保。今后公司还将继续开展环保手抄报比赛、寓教于乐的安利环保嘉年华等。

Hisense
新电视 新生活

活动时间: 9月30日-10月7日

4K·VIDAA 来了!

海信全面淘汰4K极清电视 进入4KVIDAA电视时代



海信电视智能新品
齐聚国庆

极简操作智能电视
尽在海信VIDAA TV

大平板 直降3000元

海信电视国庆特惠

海信58寸4KVIDAA TV

国庆特惠价
14999元

海信55寸VIDAA TV

国庆特惠价
12999元

海信50寸VIDAA TV

国庆特惠价
9999元

海信超级智能盒

国庆特惠价
498元

海量视频免费看

极简智能VIDAA 炫彩4K+画质巅峰 强强联合



地址: 济宁各大家电卖场海信电视专柜 联系电话: 2651003

扫一扫二维码, 立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV